

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 128 (3979)

СУББОТА, 27 июня 1970 года

Цена 2 коп.



ЗАВТРА — ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Представляем читателям Галину Новоселову. Она работает в бригаде отделочников в СМУ-5. За боевитость, находчивость, за добросовестность во всем ее не раз комсомольцы бригады избирали своим вожаком и членом городского комитета комсомола.
Фото А. ХАМЗИНА.



ПО КАКИМ БЫ ДОРОГАМ ни ходил человек, ему всегда памяты места, где он родился и вырос. Наш город молод, о красоте его и архитектурном облике много спорят — одни считают его очень красивым, другие — их, правда, меньшинство, — что это город без «собственного лица». Но для тех, кто родился и вырос в Ангарске, пожалуй, не будет на земле места священнее.

Во многих городах страны рождение нового гражданина отмечается вручением родителям малыша памятной медали. Скоро такую первую медаль получит и гражданин, родившийся в Ангарске.

РОДИВШЕМУСЯ В НАШЕМ ГОРОДЕ

ИТОГИ КОНКУРСА

Какой она будет, позавчера решило жюри конкурса на лучший эскиз памятной медали «Родившемуся в Ангарске».

Рисунки с изображением «матери счастливой с ребенком малым на руках» стали приходить в городской отдел архитектуры почти сразу же, как только был объявлен конкурс.

В нем приняло участие тридцать человек, люди разных возрастов и профессий. Но всех их объединяет любовь к своему городу, и каждый нарисовал эскиз медали так, как он ему видится. Вот, например, у Вити Дмитриева, ученика восьмого класса школы № 8, Ангарск ассоциируется с быстро бегущим оленем и кедровой веточкой. Виктор сумел найти обобщенный образ города и эквивалент-

ные ему символы. Жюри нашло такое решение темы интересным. Но предпочтение отдадо более конкретной разработке материала.

Лучшей работой признан эскиз художника Николая Ивановича Горохова (на снимке слева), присланный на конкурс под левизом «Луч». Ему и присуждена первая премия в размере ста рублей. Вторая премия присуждена эскизу художника И. А. Мошенка (на снимке справа), а третья — Вите Дмитриеву.

Внимание заслуживают не только эти работы. Как горячо откликнулись ангарчане на этот конкурс, видно не только по рисункам, но и по письмам. Вот одно из них:

«Уважаемые члены жюри! Когда я прочитала о конкурсе, мне очень захотелось принять участие в нем. Я хотела, чтоб наша медаль была красивой, необычной и чтоб без слов говорила об Ангарске. Нефтехимию и строительство я придумала как изобразить, а вот, как выразить его энергетику? Никак придумать не могла. Да и некогда было: у меня двое детей, самому маленькому из них 9 месяцев, и он не давал мне спокойно творчески работать. Я, конечно, не надеюсь на первенство в конкурсе. Я просто хочу, чтобы вы, в качестве поощрения, разрешили моим двум сыновьям, родившимся в Ангарске в 1961 и 1969 годах, получить на память эту необычную медаль, когда она будет готова.
Л. ЛИСОГОР, работница детского сада № 86 ЖКУ АНХК».

Когда же будет вручена первая памятная медаль? На этот вопрос член жюри, главный архитектор города Л. Д. Сеницына ответила:

— Сейчас победитель конкурса продолжает работу над эскизом, и после этого эскиза будет отправлен в производство. Какое предприятие возьмется изготавливать медали, еще пока не ясно, но к осени медали будут. Их будут вручать счастливым родителям вместе со свидетельством о рождении ребенка.
Л. АКИМОВА.

ПЛЕНУМ ГК КПСС

В четверг, 25 июня, состоялся 11-й пленум городского комитета партии, обсудивший вопрос «О практике подготовки и проведения партийных собраний в партийной организации Ангарского нефтехимического комбината». С докладом выступил секретарь парткома комбината В. Д. Сумин.

В обсуждении вопроса принял участие секретарь партийных организаций заводов: гидрроования — В. П. Корнюшин, нефтестереработать а юще г о — Г. Н. Шумилов, ремонтно-механического — В. С. Тарасов, цеха связи — В. И. Кирсанов, треста Востокхиммонтаж — К. С. Яковлев, производственно-ремонтного предприятия — В. А. Пляскин, СМУ-7 — А. А. Середкин, член бюро горкома партии Н. И. Гулькович, заместитель секретаря парткома строительства И. Е. Шикшанов, прокурор города Б. М. Шиман, секретарь горкома партии В. Г. Масалов.

Пленум принял постановление. Отчет о пленуме будет опубликован в номере за 30 июня.

С ТЕЛЕТАЙПА

ПОЛОЖЕНИЕ В КАМБОДЖЕ

ПАРИЖ (ТАСС). Как явствует из сообщения пионерского корреспондента агентства Франс Пресс, силы национального освобождения Камбоджи ведут ожесточенные бои в непосредственной близости от столицы страны — Пномпеня. Отряды камбоджийских патриотов, находящиеся в семи километрах к северу от Пномпеня, подвергли бомбежке аэродромскому обстрелу столичный аэропорт. Пномпенские власти издали декрет о всеобщей мобилизации граждан Камбоджи.

Стараясь предотвратить крах импортируемой интервенции, правительство США привлекает к более активному участию в камбоджийской авантюре своих пособников по воине во Вьетнаме.

РАСИСТЫ-ЗАКОНОДАТЕЛИ

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). Палата представителей Законодательного собрания американского штата Луизиана отклонила законопроект об изменении закона, согласно которому кровь доноров негров считается непригодной для исследования белыми американцами. Один из «законодателей», Ари Деллис, выступая против законопроекта, заявил, что он хотел бы видеть самую семью лучше мертвой, чем получающей хоть каплю негритянской крови.

АГРАРНАЯ РЕФОРМА

ЛИМА (ТАСС). В Перу созданы три новых сельскохозяйственных кооператива.

По заявлению министра сельского хозяйства Перу, правительство намерено в своей решимости продолжать аграрную реформу. Все вновь созданные кооперативы, сказал министр, будут принадлежать трудящимся и управляться избранными ими же административными советами.

К концу 1972 года аграрная реформа будет охвачена вся территория и в стране не останется ни одного помещичьего хозяйства.



